



张震 宋慧乔

演中国版《泰坦尼克号》

人罹难。吴宇森透露，该片讲述了一个悲伤的爱情故事。

虽然该片的结尾是太平轮沉没，与《泰坦尼克号》类似，但他表示肯定有不同的处理方式。该片有望在今年投入拍摄。

“太平轮”由蔡永康之父经营

中影集团公司董事长韩三平近日透露，导演吴宇森已与中影集团就合拍新片《太平轮》正式达成协议。“太平轮事件”曾被称为“中国版《泰坦尼克号》”。男女主演将由中国演员张震和韩国演员宋慧乔担任。

《太平轮》讲述悲伤的爱情故事

1949年1月，由大陆驶往台湾的中联轮船公司轮船“太平轮”因超载、夜间航行未开航行灯而被撞沉，导致船上近千

“太平轮”是中联轮船公司的豪华货轮，由蔡天铨(蔡永康的父亲)在上海经营。1949年1月27日(农历除夕前一天)“太平轮”搭载总共近1000人(有票乘客508人，船员124人，无票者约300人)从上海出发，另载有沉重货物。在开往基隆的

途中，与一艘载着2700吨煤及木材的“建元轮”相撞，“建元轮”立刻沉没，船上72人溺毙，有3人被救起；“太平轮”在15分钟后跟着沉没，此时船上的人几乎都在惨叫，落水者因当时天寒而冻死或溺毙，船上有近千罹难，有38人(6名船员)被救起。死者大多是有名望、富商级的人物，包括刑事鉴定专家李昌钰之父。

宋慧乔：出演不是为了进好莱坞

即将和大导演吴宇森合作，宋慧乔连称“荣幸”，“这是吴宇森第一次拍爱情片，一定会有他的风格出来，我非常期待。”但是宋慧乔否认是在为进军好莱坞铺路，“我拍《太平轮》不是为了进好莱坞。当然，如果这部影片能让全世界都认识我，我也会很开心。”而吴宇森日前在接受记者采访时透露，《太平轮》有3段耐人寻味的感情故事，影片将在国内几个城市拍摄，而开拍的首站将锁定天津。(扬子)



“丑女”李欣汝自认不“山寨”：我们是买了版权的

日前，湖南卫视热播电视剧《丑女无敌》中的主要演员李欣汝、刘晓虎、李芯怡、王凯四人来到上海，出席了以“真美无敌，由你发现”为主题的剧组见面会。



李欣汝仍戴着她的粗框眼镜。

作为剧中的女一号，丑女“林无敌”的扮演者李欣汝无疑成为当天最受关注的人。《丑女无敌》的热播似乎没有给这位“选秀”出身的新人带来太多的困扰。李欣汝认为电视剧的高收视率并不会给她带来压力，既然有如此好的收视反馈，他们四个就都应该保持自信。然而，在收获高收视率的同时，《丑女无敌》也受到了不少观众对于剧本原创度的质疑，网络上甚至流传出该剧是山寨版《丑女贝蒂》的说法。对此，李欣汝大喊冤枉，并表示《丑女无敌》虽然有很多不足，但仍属原汁原味的中国制造：“山寨”是个善意的鼓励词，但我们不是山寨，我们

是买了版权的。”

回忆自己当初在层层筛选后最终获得这个角色时，李欣汝颇为感慨。她坦言当初剧组在选角的时候有很多女生不愿意扮丑、不愿意增肥，而她则是真心实意地喜欢这个角色。在剧中，李欣汝粗框眼镜加整排钢牙的“丑陋”造型深入人心；但生活中的李欣汝发表了她对美丽的感言：“美丽不仅仅是大眼高鼻、窈窕纤瘦、娇嫩白皙，其实每个女人都很美。少些过分的自我挑剔，多一份欣赏自己的心境，就会发现自己有更多的的美丽。”有记者问其是否担心影响以后的戏路，李欣汝不以为然地回答：“不会，有眼光的制片商会让人看到我的真面目。”李欣汝表示，有一份热爱的工作，并时刻怀揣着追求幸福的理想，漂不漂亮也就不那么重要了。(韩垒 汤华)

拍《唐山大地震》缺“四大件” 冯小刚网上征集道具

以33年前唐山大地震为题材的冯小刚最新作品《唐山大地震》目前正在紧张筹备中。针对导演之前在发布会上提出向全社会有上世纪70年代物品的家庭征集道具的要

求，剧组日前特别设立了“唐山大地震”在线征集网站。而为了方便广大热心观众的捐赠，网站上可以清楚地看到剧组征集地区将道具分成“限京津唐地区”和“全国地区”两

大类。前者包括中国最早的“四大件”——自行车、电视机、收音机、缝纫机，并详细标明需要“飞鸽”、“永久”自行车200辆，“日立”电视机、双卡录音机两台等，到后期比较流行的双缸洗衣机和单门冰箱也赫然在列。而面向全国范围征集的旧物则主要是各种车辆，如老“上海”、“红旗”、大小公

共汽车、洒水车、消防车、起重机、拖拉机、摩托车等，甚至包括直升机和运输机。相关负责人表示，如公众愿意无偿捐献，则可通过网站上的“立即捐献”或“提供信息”按钮提供相关信息，捐赠信息将在数据库中注册，此后工作人员会直接与捐赠者联系，办理相关事宜。(刘嫣)



好水添动力，好水添活力，好水喝出一身轻 今年流行饮水养生，水宜生时尚养生杯掀起亲情欢乐送

2008年的农历二月初二，一款名为“水宜生”的神奇水杯亮相央视台《走近科学》栏目，全国亿万观众通过电视荧屏认识了这个能够制造健康好水、缔造品质生活的高科技专利产品。“水宜生”发明人杨博士在电视节目中讲解，经济、环保、抗氧化的现场实验让现场观众还原水迅速改善酸性体质、清除自由基(衰老因子)的神奇功效赞叹不已。一时间，“水宜

生”迅速成为国内各大网站、报纸、电视台争相报道的热门词，而水宜生、喝健康好水，拥有品质健康好生活，已经成为2008年人们传递友情、亲情、爱情的最佳方式。

珍爱生命，关注健康。看看父母，拜访亲友，顺便为他们送上神奇水杯“水宜生”，也送去你的健康祝愿，让所有你关心的人都喝上健康好水、健康一生!



妻子送我水宜生：健康排酸添活力

曾有一位成功人士诉说发自内心的苦恼：“身体是革命的本钱，也是家庭幸福的基础，几年的烟熏火燎，酒可斗量，半生蒸蒸日上，身体越来越差。将军肚、脂肪肝、容易感冒，血压怎么量都是高，大便秘结没有，小毛病却连续不断。我也想戒烟戒酒，加强运动，但繁忙的工作，无处不在的应酬，难啊！我现在很为自己的身体担心……”烟酒、大鱼大肉、熬夜、加班、缺乏运动、紧张、焦虑……是现代精英人士的生存常态，这

些不良生活习惯无时无刻不在酸化着精英们的体质，危害着他们的健康！水宜生微电解水能够迅速将普通水转变成具有弱碱性、负电位、小分子团等特性的健康好水，让你随时随地通过喝水就能够中和体内酸毒、清除自由基，保护健康体魄。北京某房地产公司的张总这样评价水宜生：“当初老婆送我水宜生的时候我还没怎么当真。有一次应酬客户喝了很多酒，我头疼、胃胀又烧心。回到家，老婆让我喝了几杯水宜生生活活水，没想到身体马上就舒服多了，现在我每天不等到哪儿都带着水宜生。”



儿子送我水宜生：神清气爽精神好

父母年纪大了，身体健康是儿女最关心的。随着年龄的增长，人体新陈代谢渐变慢，体内沉积的酸性垃圾越来越多，血液也变得越来越稠，健康风险大大增加。俗话说：血旺万病生，万病白酸起。我们常吃的鸡鸭鱼肉都是酸性食物，所以为了健康，很多老年人都不敢大口吃肉，总是要

考虑自己的血脂、血压、血糖等指标。退休教师张阿姨说：“中老年人要多吃蔬菜水果等碱性食物来中和体内的酸性垃圾这些健康常识我们都知道，可有时候很难真正做到。现在有了水宜生就简单多了，每天只要用它喝水就可以中和酸毒、降低血脂、促进新陈代谢、改善微循环，同时它产生的宜生活活水还具有延缓衰老的功效呢。儿子送给我的这台水宜生真是太好了。”



男友送我水宜生：饮水排毒好身材

晨报主编林小姐是一位典型的现代职业女性，在电脑前一坐就是一天，加班熬夜也是常事儿。工作压力，电脑辐射，没时间运动让还不到30岁的林小姐不得不面对面部色斑、小雀斑和脸部赘肉的烦恼。

脸暗黄，清肠排毒健康，男友马上就送了水宜生。现在我再也不用担心电脑辐射和身材走样了，每天只要喝杯水就能够轻松应对！我用了还不到一个月，明显感觉小腹胀平了许多，脸部皮肤也清爽多了！现在，只要一拿起水宜生就能感受到男友对我无微不至的关爱！”



水宜生微电解制水器

水宜生微电解制水器通过先进的纳米技术，将高能活化装置、特种纳米材料以及从火山岩中提炼的有效成分，在高温状态下融合制成的一种具有自吸的、电、力、磁、热、吸收及催化敏感性的、集净化、矿化、活化于一体的高科技功能复合水材料产品。它在水流过程中，可利用它的导电性和电极产生成千上万个微电极，能对水产生很强的微电解效果，在瞬间将普通水变成符合世界上生活好水标准的水宜生活活水，迅速中和酸毒、清除自由基。

弱酸性：迅速中和体内酸性废物，调节人体的酸碱平衡，维护健康酸性体内环境，预防疾病。
负电位：具有较好的还原性，能有效清除体内过剩的自由基，保证青春，延缓衰老。
小分子团：有效改善溶解、矿化、渗透力，能有效改善人体微循环，促进新陈代谢。
富含氧量：提供人体细胞所需养分，活化细胞，增强自然免疫力，增强免疫力。
矿物质和微量元素：比例适中，便于人体吸收，促进人体健康。
品质生活好水，好水喝出真健康。选择水宜生，小水杯让您身体更健康！

北京水宜生科技发展有限公司 网址: http://www.svsbj.com.cn
地址: 新城区西便门内大街北口水宜生专营店 热线: 3338633
山城区西便门内大街北口水宜生专营店即将开业
(原康华地王百货楼内) 敬请关注 热线: 13323926333
即日起赠送2008养生宝典《健康与长寿的奥秘》